

Марина Николаевна, обвела всех строгим взглядом.

— Так. Надеюсь все уяснили свои задачи на будущую неделю, и мне не придётся в следующую пятницу краснеть за вас, у директора на ковре? Раз всем всё понятно, можете пройти на свои рабочие места и набросать планы работы. Поехали. Встали и вперёд мальчики.

Руководитель отдела планирования, Марина Николаевна, женщина тридцати восьми лет, закончила еженедельную планёрку. Внешне очень аккуратная, строгая, но в то же время привлекательная в одежде женщина, всегда выглядела сексуально. Соблюдая офисный дресс-код, она лишний раз блузками и сорочками, выделяла свою фигуру с отчёмливой талией, также стараясь подчеркнуть при этом пышность своих грудей, а также стройные ножки, нося облегающие юбки, которые были сантиметров на пятнадцать выше колена, тонкие чулки или колготки тёмных оттенков и классические туфли на высоких каблуках. Глядя на неё, находящиеся в её подчинении мужчины, всегда таяли надеждой затянуть её в постель, но, деловое поведение начальницы на работе, не оставляло никому шансов.

— А вас, Юрий, я попрошу ненадолго задержаться. Хочу вам объяснить, какую следящую программу надо будет в вашей группе внедрить.

Марина сказала это так, чтобы все, выходящие сотрудники поняли, что теперь их компьютеры будут под наблюдением, ведь вся рабочая группа самого молодого в отделе сотрудника, системного администратора Юрия, недавно закончившего университет, это и были те самые компьютеры отдела. С вопросительными взглядами на стоящего в непонятке Юрия, все, кроме него и Марину Николаевну покинули её кабинет. Начальница шла за всеми, и когда они вышли, закрыла на ними дверь. После, как только за ней утихли шаги, повернула защёлку, чтобы никто не зашёл внезапно. Юрий так и продолжал стоять, прокручивая в голове, что за секретность такая. Он глядел на Марину Николаевну с некоторым испугом и некоторой похотью, так как в его эротических фантазиях она занимала часто главную роль.

Марина Николаевна подошла к подчинённому, обошла его, сделав полный круг, оглядывая его как хищник. Тихо, но уверенно, она произнесла:

— Сел.

— Что?

— Неужто не расслышал?

Такого приказного тона от начальницы Юрий никогда не слышал. Аж мурашки прокатились по его телу. Парень и так был довольно робок, но сейчас ему моментально захотелось подчиниться женщине. Он резко плюхнулся на стоящее за ним кресло на колёсиках. Тем более, был толкнут в плечо начальницей. Она зло усмехнулась. Затем поставила ногу в туфле на кресло между бёдер парня, взяла его за кончик галстука и притянула, так, что он лицом резко въехал ей в коленку. Губы парня тут же ощутили тонкий и приятный нейлон, глаза пробежались по оголившемуся бедру женщины, обнаружив, что на ней сегодня чёрные чулки с ажурными резиночками. Юра хотел было поднять автоматически руки, непонятно защищаясь от чего то, но был остановлен следующей твёрдой командой, пригнувшейся к нему шефини:

— Руки опустил. Опустил руки, я тебе сказала.

Несколько секунд немой сцены, с взглядом «глаза в глаза» и парень, как загипнотизированный превратился в послушную игрушку Марины Николаевны.

— Что, так испугался Юрец? Не съем я тебя. Не бойся. — произнесла она с усмешкой.

Чуть спокойнее взгляд женщины. Ножку чуть вперёд. Коленкой небрежно толкнула парня в щеку. Носиком туфли надавила на пах, сдавливая вставший член парня.

— Возбудился? С чего? Нравится моя грубость?

— Ннннн...

— Да. Хмм. Даже промолвить ничего не можешь. Не стоит так меня бояться. — сильнее надавила туфлём на член, — Есть у меня к тебе интересное дело, Юрец. Не хочу, чтоб другие знали, поэтому пусть наш совместный проект считают компьютерной слежкой. И дисциплина в коллективе повысится и к тебе с лишними вопросами приставать не будут. Продолжить?

— Ддддаа.

— Ну, так. Да не бойся ты. Речь не о копьюреной безопасности. О другом. Думаю тебе понравится. Вон как мои ноги с волнением каждый день разглядываешь. Теперь у тебя есть возможность поближе увидеть. Поближе и побольше. Вон как мне под юбку уставился. Трусики мои разглядеть хочешь? — Марина сильнее потянула Юрия за галстук, прижимая к своей коленке.

Юрий только промычал в ответ.

— Насколько я понимаю, ты только с радостью? Тогда пошли за мной. — женщина направилась к своему креслу, потянув за собой парня за галстук. Сделав пару шагов, она плюхнулась в шикарное кресло, отпустила галстук парня, — Сел не колени. — ровный, спокойный тон приказов заставлял беспрекословно подчиняться начальнице отдела.

После того, как парень стал перед ней на пол коленями, женщина потянула свою юбку вверх, полностью обнажив ножки, попку и лобок. Взору парня предстали очень сексуальные чёрные кружевные трусики. Также он теперь мог лучше рассмотреть ножки Марины Николаевны в чулках. Моментальное возбуждение охватило его, пульс ещё сильнее участился, член набух и оттопырил брюки. Его взору предстала самая вожделенная им картинка. Женщина заметила как отреагировал парень, усмехнулась.

— Нравится?

— Очень. — со сбивчивым дыханием ответил парень.

— Это радует Юрчик. А раз нравится, то и наверняка хочешь ублажить меня? Поработай языком. Докажи, что любишь своего шефа. Поехали, поехали.

Сказав это, Марина Николаевна отодвинула указательным пальчиком трусики, обнажив свои крупные половые губки, которые были уже порядком возбуждены и влажны. Она, сделала пальцем несколько круговых движений поверх клитора, просунула его в себя, подвигала его там, трахая себя. Затем Марина, высунула пальчик и поманила им Юрия. Парень с некоторым сомнением приблизился к так призываю пахнущей промежности, взял губами палец женщины, обсосал и облизал его. Вкус выделений женщины полностью выбил разум из головы парня. Он, обнюхав её промежность, и, насладившись приятным ароматом, закрыв глаза, лизнул кончики половых губок женщины.

Тихий стон наслаждения Марины прозвучал в кабинете, когда она, откинувшись в кресле на спинку, закинула голову назад, приоткрыла ротик и прижала голову парня к своей промежности. Язык парня неуверенно стал тереться о половые губки, о клитор женщины. Он открыл глаза и смотрел, как наслаждается оральными ласками его начальница. Она и сама,

двигая тазом, стала тереться гениталиями о лицо, губы, нос, парня, продолжая держать его за затылок, чуть углубившись в его кожу острыми коготками. Второй рукой Марина уже мотала свою грудь, покручивала сосочек, предварительно расстегнув блузку и достав из чашечки бюстгальтера её. Видя прямо перед глазами небольшой пучок кучерявых чёрных волосиков, упираясь в клитор носом, Юрий всё смелее и смелее работал языком между ног женщины. Он лизал, сосал, тёр, глубоко вводил язык во влагалище и там двигал, двигал им. Он покручивал головой, касаясь краями ушей внутренних сторон бёдер женщины. А она уже резче двигала попкой, как бы трахая парня в рот.

— Давай, давай же! Ещё, ещё! — стонала Марина, чувствуя приближение оргазма.

Она крепко сжала бёдрами голову Юры, закинув обе ноги ему за спину, ещё сильнее прижав голову рукой к себе, и с резким выдохом, а также изгибаясь всем телом и ёрзая попкой на кресле, бурно кончила. Кончала, трясясь в оргазме секунд десять. Кончила прямо в рот парню. Кончила, так, что его рот наполнился её выделениями. Всё лицо было измазано ими же. Кончив тут же обмякла, расслабилась, отпустила парня, уставившись на него холодным взглядом.

Посидев так минуту, женщина, приподнялась на кресле, разжала ноги освободив голову парня, отодвинула голову от своей промежности. Она элегантными движениями сняла с себя трусики.

Обтерев мокре от её выделений лицо Юры, своими трусиками, Марина, затолкала их ему в рот, и улыбаясь пошлопала его ладонью по щеке:

— Молодец, хороший лизун. Не идеальный, но хороший. Ничего, потренируемся и скоро будешь вообще отличным.

Женщина откинулась вальяжно на спинку кресла.

— Так, теперь тебе придётся ублажать меня два раза в неделю. — Марина взяла со стола свой ежедневник, и листая его, задумчиво забубнила, — На когда же тебя записать? В среду после обеда Сергей, в пятницу вечером Виктор Григорьевич, во вторник Лариса. Ага, так и есть, остаются понедельник и четверг, сразу после работы. Так вот, Юрец, — женщина серьёзно посмотрела на него, — Каждые понедельник и четверг, в 18:15, будь добрым являться сюда, обязательно гладко выбритым, и готовым вылизывать меня, до тех, пока я не насыщусь этим. А сейчас пшёл вон отсюда! С этими словами начальница, надавив парню на плечо туфлём, грубо пнула его от себя. Он упал на бок, а она отъехала на колёсах кресла. Резко встав, отряхнувшись, Юра, боясь смотреть в сторону Марины, попятился назад. Вытащив трусики начальницы изо рта, он засунул их в карман брюк. Вставший член предательски продолжал оттопыривать брюки. Видя это женщина усмехнулась.

— Надеюсь, ты теперь всю ночь будешь дроить, нюхая мои трусики. А мне придётся без них теперь домой ехать. — женщина засмеялась.

Как и пожелала начальница, Юрий стал два раза в неделю, после работы, являться к ней в кабинет и орально ублажать её. По словам Марины, он настолько лучше и лучше делал своё дело, что она довольна и скоро отблагодарит его чем-то интересным. Ежедневное вылизывание промежности женщины, а также ласканье губами и ладонями её ножек, доставляло Юре сказочное удовольствие. Он всегда уходил домой возбуждённым и лежа ночью в постели, вспоминая вид, вкус и запах промежности своей начальницы, усиленно дроил, заливая спермой простынь и трусы.активно мастурбирующую. Юля опять поставила ногу на лицо Юрия, немного надавила на него, затем перенесла ножку в босоножке на грудь

парня, пытаясь встать на неё всем весом. Острый каблук продавился меж рёбер. Парень заныл. Юля, держась за стол, стала второй ножкой на живот Юры. Начала на нём немного топтаться. Лёжа на спине, снизу, Юра мог отчётливо видеть всё, что было под юбочкой у Юли. Её сексуальные белоснежные стринги из шёлка заставили дико возбудиться его. Ему даже показалось, что они намокли. Юля заметила как вздыбились у Юры брюки.

— А нашему козлу кажется, всё это нравится, Марина Николаевна. Смотрите ка как у него встал член! Ха-ха-ха! Что же ты так Юрочка?

Юля перенесла ножку с живота парня на его член, и стала надавливать на него, тереть его сквозь брюки босоножком.

— Мммм, какой твёрденький он у него. — девушка надавливала всё сильнее на член ножкой. — Хочу посмотреть на него.

Юля сошла с Юрия, села ему на лицо, прижавшись к его губам мокрыми половыми губками через трусики и стала расстёгивать парню брюки, доставая из них стоящий член. Достав его, она осталась довольною его размером, обхватила ладошкой и начала резко дрочить, доставляя парню не удовольствие, скорее неприятную боль. Она дрочила с размахом, сильно залупая и оттягивая кожицу назад. Дрочила, иногда хлопая по члену сбоку второй ладонью. При этом девушка сидела промежностью на лице парня, не давая ему нормально дышать и размашисто тёрлась о него. Юля была довольно сильно возбуждена и несколько минут такого трения и дрочения Юре, закончились бурными оргазмом, отчего трусики девушки промокли полностью.

— Аааа! Да, да, да! Дааа! Бля! Вот чмырь! Козёл! Мудак! — кричала девушка кончая. Кончила, заметила, как быстро мастурбирует женщина, сидящая на диване.

— Марина Николаевна, идите сюда. Обкончайте же и вы этого чудика.

Встав с Юры, и сказав ему, чтоб он встал на колени и поднял голову вверх, Юля подозвала женщину, которая стала промежностью над поднятым лицом парня, одной ногой на кресло и стала тереть ладошкой ей клитор. Марина держась за девушку и ощущая нежные пальцы девушки у себя между ног, с огромным наслаждением и громким возгласом, кончила. Кончила, оросив лицо парня брызгами.

— О-о-о-о! Как хорошо! О-о-о-о! Какой кайф! Порадовала, порадовала Юлечка. — держась за целуюю её девушку, кончала Марина.

— Да Марина Николаевна, да! — Юле нравилось, как бурно кончает женщина.

Кончили. Посмотрели с пренебрежением на парня. Юля взяла из руки женщины дымящуюся сигаретку, затянулась, нагнулась, выпустила в лицо парня дым. Потом показала пальчиком, чтоб он опять раскрыл рот. Струхнув с конца сигареты пепел в рот Юры. Юля несколько раз после этого плонула ему в рот. Удовлетворённая разогнулась.

— Может отстрапонить его, для полноты картины? А, Марина Николаевна? Есть у вас тут в кабинете хоть что-то? — предложила Юля.

— Спасибки Юлечка. Не стоит. И так хорошо было! — Марина щёмкнула девушку в губы. — Неплохо поиздевались над Юркой. Жаль теперь придётся менять мне лизуна теперь. Что-то стал он мне неприятен.

— А может... , может, раз уж такое дело, мы его до конца опустим, Марина Николаевна?

— Хммм. А почему бы и нет? Ты имеешь ввиду «дождик»?

— Именно его!

— Давай попробем! Ха-ха! Кто только после этого убирать будет? — женщина засмеялась,

расслабилась и в этот момент, на лицо парня, тонкой струйкой полилась тёплая моча.

После Мариной, на Юру помочилась и Юля. Девушка писала на парня эротично расставив ножки, отодвинув трусики и раздвинув пальчиками половые губки, представив парню на обозрение их внутренние стороны розового цвета.

— Да! Сказочный кайф!

— Реально обалдеть!

Чуть захмелевшие женщины засмеялись.

-----

Тот день Юрий запомнил на долго. Он даже не предполагал, что девушки могут иметь такие извращённые желания и так злобны по отношению к парням. В его мозгу еще долго боролись сексуальная тяга к Марине Николаевне и Юле и чувство унижения, которое они ему доставили. А женщины, не придавая значения произошедшему, стали искать себе новую игрушку